



ASIA Hot News

2012-04-27   

亞洲大學人文社會學院共識營凝聚向心力！---

追求卓越發展，舉辦系特色影片比賽成果發表會、學生論文研究計畫競賽，培育師生四創能力。



圖說：亞洲大學校長蔡進發在人文社會學院共識營中，勉勵教師創意教學，追求卓越。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 人文社會學院25日舉辦全院教職員共識營，校長蔡進發指出，亞洲大學的「志工大學」特色形象，與學院學生特質緊密結合。社工系的高就業率、心理系的臨床心理、幼教系的師資培育，以及外文系的國際化特色，逐漸打出各學系的品牌形象，今年學校更積極推動四創學園-學生創造力、教學創新力、課程創意力、畢業創業力，就是要學生到亞洲大學，追求卓越，登峯築夢，創造無限可能！

人文社會學院鑑於國內高等教育環境變遷，包括：人口少子化對於招生的衝擊、教育部第二週期系所評鑑啟動、全球大學教育改革的浪潮等，為追求各學系穩健發展，藉由共識營集結全院各系教師回顧與前瞻，加強互相交流，建立未來發展的共識，共同努力並相互合作。

副校長暨人文社會學院院長柯慧貞以「學習成效評估機構的建立」為講題，勉勵全院教職員要以學生為主體，採取開放與創新的教學策略，以提升學生的學習成效。柯副校長以「教育大未來」這本書為例，說明創新學習的重要性，老師應思考什麼樣的學習，可以讓學生的學習經驗變強大。人文社會學院的學生特質是喜歡親近人，需要從實務中學習，顯示出實務知能與街頭智慧的重要性。

共識營並邀請今年獲得優良導師獎的外文系副教授王俊三以「我與外文1B同學一起成長的經驗」為題演講，暢談過去四年擔任導師的心路歷程與輔導策略。並以教養自己女兒的心境，與同學共同成長，改變了許多學生的學習態度。

最後由心理系主任張利中、外文系主任古綺玲、幼教系主任陳昇飛與社工系主任羅幼瓊，分享各學系在研究、教學、服務、招生策略等方面的努力成果，各學系也提出未來的展望與挑戰，激勵全院教師彼此交流合作，以期能有進一步的發展。

「100學年度人社盃-系特色影片比賽成果發表會」接續在共識營後舉辦，當天各系發揮創意以短片方式呈現，並上傳到YouTube宣傳，供所有網路使用者點閱。最終由社會工作學系勝出，拿下今年度第一名。藉由發表會促進學系之間互相觀摩學習，培育學生自我瞭解、自我實現的能力，並認識與塑型學系之形象特色。



圖說：亞洲大學幼教系主任陳昇飛分享各學系在研究、教學、服務、招生策略等方面的努力成果。



圖說：亞洲大學副校長柯慧貞以「教育大未來」一書，指出創新學習的重要性。

柯慧貞副校長暨人文社會學院院長表示：人文社會學院的學生，在人文關懷氛圍中，注入專業的理性批判，再以服務的行動力實踐人文的關懷，而這份服務與關懷的行動力就在我們新生關懷家族制度中不斷傳承！

同日，人文社會學院特別推動「學生研究論文計畫競賽活動」，四學系參與競賽論文篇數近30篇，競爭相當激烈，各系優勝大學部同學分別為心理系廖庭綺、幼教系陳婉柔、社工系吳政杰、外文系李唐葳；碩士生分別為心理所洪于婷、社工所楊倫潔、外文所許晏榕，分別各獲得一千元獎金。洪于婷同學表示，論文修改過程辛苦，曾有放棄的念頭，在老師的努力指導與鼓勵下堅持完成，受到肯定，「這一切太值得啦！」。



圖說：社工系榮獲「人社盃-系特色影片比賽」第一名，社工系主任羅幼瓊(左一)與代表學生開心接受柯副校長(右一)頒獎。



圖說：亞洲大學人文社會學院「學生研究論文計畫競賽」獲獎學生開心與柯副校長(中)合影。



圖說：亞洲大學社工系、心理系、幼教系及外文系踴躍參與「人社盃-系特色影片比賽」，成果豐碩。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)